2018 / 2019
HSIIEET




l0]X S A2

whE 1, atsha, Halst

—_

glojx 72| 87|
PD S

0006

=5

glojx 72| 37|
PD-S

glo|x 72| 37|
PD-I

0006

glo|x 72| 87|
PD-E

0006

71ER PD 5 7IER PD-S 7IERIR PD-I JIEHR PD-E
=4 e 0.2~70m YR 0.2~60m ek 0~100m 3 e 0~200m
el +1.5mm = +/-1.5 mm Het: +1mm Het: +1.5mm
HZ2 7|5 Z|c 28] FFat HZ2 7|5 Z|c 23] FFt H=2| 75 307} OFX|at x|4 =ETRIS 307} OfX|2} |4
Zo/X 52 635 nm Class 2 2olx S Class 2 olx S5 635 nm Class 2 2ol & 635 nm Class 2
e AAA HHE{2] 27|1 el AAA»HHE‘|E| 274 el AAA HHE{Z] 271 el AAA HHE{Z] 271
HHE{2] %[t 8,0008| 53 HZ7ls AEEY /WA |s HHE{2] 2% £|c 5,0003] = EEES] £[cf 5,0005] =3
HS 2k -10C~50T Hs 2k 10C~50C = e 0CT~50C = e 0CT~50C
PESSE IP 55 PESSE IP 54 ”3 ;;EJ P ”:;:EJ P
] (EEE) EX 115 x 37 x 22 mm =SH 65 =SH 65
e 100 sCIEtE) 28 = = 165 gEfR] 22 = 165 gEfR] 22
37| 164 x 33 x 21 mm ™ 2 = =
37| 129 x 60 x 28 mm 37| 129 x 60 x 28 mm
FOIE 2|0]x =H| 3lo|H CHust Jzi2tolz|olx| 3| 2jo|x
PMP 45 . PMC 46 - PM 40-MG PR 30-HVS A12

000

0006

0006

0006

7IEMI PMP 45 71N PMC 46 71N PM 40-MG 71&M1 PR 30-HVS A12
EEED 30 m(ZQIE) Y e 30 m(Z2IE), 10 m(2t2)) Zlojx B Ahar T2l Zlo[x B Mar - BE
et +2 mm@10 m BT 3 mm@10 m(ZQIE) SR 20 m(50 m ZJA[HA) SHHL 2-500 m(Z%)
A=RHIs  +5° - +1.5 mm@10 m(2fel) 2ol 4 3L(360°) FE +-05mmat10m
golx s 1%l A 2 ASEPIs  +5° e +/-2mmat10m ANEEFINS  H-5
204 S2 635 nm Class 2 elolxt S2 635 nm Class 2 NSRS 43 #olx 52 620 - 690 nm, Class 2
el AAHHERZ] 47K o AA BE{2] 474 Blo|x S5 510 nm, Class 2 el Li-ion 12V
e HHEf2] % 20 h el Li-ion 12 V EEE] Li-ion : 16 h
HHES2] 8 o
x'i; ;EO 3]%}% 50°C S 2 -10 T~50 C EEE Li-ion : 8 h (all lines on) A2 -20°C~50°C
oS = S0t~ PE3SZ P54 BT -10°C ~ 40 °C PEEED P66
=2 IP54 - =) 515 g(HHE2] =3 PESSS IP54 ] 25kg
| 525 g(HEL2] Z8h Er] 107 x 65 x 96 mm EP] 140 x 140 x 216 mm EP] 200 x 200 x 246 mm
37 107 x 65 x 96 mm

&l #lofx] HEAH A AH o[RS HA| AR

PR 2-HS A12

0006

PS 250

0006

PRA 90 b

0006

el PR 2-HS A12 7|lER| PS 250 71&81 PRA 90
Zlojx At = Zo| FEle 02~70m F8=0|(Max)  1.95m
S 2 - 600 m(=g) X HEE +1.5 mm ZF=0/(Min)  097m

Hele +/-0.5mmat10m HHE12] Bt =z 28] SHZL TR ER 1500mA
s287|s +/-5° HiE2| &~ HHE{2] 2~ ~ 400 Cycle (up or down)
0K S2 620 - 690 nm, Class 2 (NIMH) 635 nm Class 2 mEeg 20°C - 450°C
el Li-ion 12 V A2 Ul AAAHKEZ| 271 PESSE IP56

HiE{2| £ Li-ion : 16 h IPES 52 Z|ci 8,0003| =3 =T 75kg
HERC -20°C ~50 °C S (AoHH) -10C~50C Z0| 70cm
IPHSES IP 66 S (2LIE) IP 55 LIAIE7| 5/8"x 11

24 24kg 37| (A7) 100 g(HHEl] =&

7] 200 x 200 x 246 mm 37| (ZLIE) 164 x 33 x 21mm

S AMEEAl(22]| MH|A ZEH) 080-220-2000

Clojok2E Foj=d £ 28 338K Clojol2E 20j=d Clojol2E R0j=y f
0|
DD 30-W DD WMS-100 DD 120 DD 160 o}
(=1
(21313 000 (21313) 21313 =
4 =
Al
A
Ell
2|
i
= h
e DD 30-W 7|EH1A DD WMS-100 7|&x1A DD 120 71EH1 DD 160
Y 220V [l 220V et 220V [EEERE) 220V
[ 1,450 W [SE 1,250 W [E] 1600 W LE] 2200 W
T3 e 8 ~35mm 27| 8% 32L Hz ol 18 ~125mm H3 el 25 ~202 mm
SH5 5|FAE 8700 RPM R 14L ceaT £[® : 28 ~100 mm - 1EH- 420 RPM
27 76 kg Ao &8kt 100 L ousgEag 1o 650 RPY, %;;;E 25k -700 RPM
284= 87dB HS5 58 Class | T 2t - 1380 RPM = 3Et - 1570 RPM
U, S EY &4 S 2C el 3°C~50°C A 13 ke A 18 kg(ZE{+AEHE)
Z|cj 5 20| 600 mm SA 20| 5000 mm 37| 330 x 147 x 836 mm 37| 450 x 195 x 315 mm
U S ER Ei o EAER A
A 8 200|450 mm
Ciojoj2E F0E Ciojoj2E 0= Clojof2E F0=E
DD 200 2M|cj DD 350 CA DD 500 CA

0006

0006

00060

e DD 200 2t} 7|&nl DD 350 CA 7|Ex1A DD 500 CA 7|&x VC 20-U(M)
[S[ 220 [ 220V e 400V et 220V
RE] 3300 W RE] 3600 W RE] 5500 W e 1200 W
FHZ Hel 35~500 mm HE e 52 ~500 mm s el 82 ~ 600 mm 27| 8% 21L
SEE S|FHAE 240 ~ 1160 RPM FEEEN InESTETE] DE5 S|4 265~571RPM 0iX| 82 23kg
2 31 kg(ZEH+ARHE RS 105 FXFA] V] 41 kg(RE{+AFHE) B 1350
A, S ER &4 2 35 kg(REF+AEHE) 2, S e &4 SAZA 36 mm
Zc E3 140 Nm 37| 450 x 195 x 315 mm Z ES 150 Nm 3A 20| 5000 mm
2, 54 el &4
Z|CH MZ Z/0[ 450 mm
we 3 "Hao| 21| grig 7tAE
VC 40-U(M) DC SE 20 DSH 900-X 40

0006

0006

71EH VC 40-U(M) 71 DC SE 20 71w DSH 900-X 40
et 220V EEEPNE] ol 22 87 cm®
e 1200 W 1EH710j0flM2] 7500 RPM ] 43 kW
8718 36L e EEE] 16°(400 mm)
x| g2 40 kg ClA3T =Y 125 mm A Z0] 150 mm
g2 25L HetZo| 40 mm 2%10| 7S
SAEY 36 mm ::'} 2[E ﬁE}H [H/F1TISO 5.2 m/s?
SA 2 H0l| CHo!
SAUo| 5000 mm = glilir 58 m/s? ]5-?;41?2] —

(ah)* ADE 047 )

A 343 207 x 203 mm Ee ¢ 20mm/1inch

7] 856 x 261 x 466 mm

X2 eIl (www.hilti.co.kr)0l| M ZHEHE

P =7 FOHSHM 2!



5
o
[=]
:I"
Al
A
E|
7]

£ £2 cajolw
SF 2-A

0006

& uiE cajo|ry
SID 2-A

000

£ £2l C3j0|H{(/4” HEX HEIR))
SFD 2-A

0006

£ 8o £2 Sajoj

SF 2H-A

000

71ER SF 2-A L SID 2-A JleRe SFD 2-A J1EnI SF 2H-A
H{E{2| Fet 10.8V HiE{2| Fet 10.8V HE{2| e 10.8V [EEE 10.8V
HiE2| 82 B12/ 2.6 Ah Li-ion HiEI2| 22 B12/ 2.6 Ah Li-ion HHEfR| 22 B12/ 2.6 Ah Li-ion HiE{2| 82 2.6 Ah Li-ion
FESHSIHMEE 400 /1,500 RPM RES S|IFHAE 2,500 RPM DE513FAE 400/ 1,500 RPM RE5|IM4E  400/1,500 RPM
B E] A|HES P ‘ AES
@Exyzexy 2/ 24Nm @ryzmry  1ONM cmxyzaxy 12/ 24Nm @xyzexy H24Nm
E3XE 0.5 Nm ~ 3.5 Nm, 1528 Q= £|Cj ATE 3,400 RPM - - - E3xE 0.5 Nm ~ 3.5 Nm, 156t
o) 11ke =) 1ike ——— 0.5 Nm ~ 3.5 Nm, 15214 o ke
EY] 178 x 70 x 206 mm 27| 157 x 70 x 206 mm =1 1.0 kg Ev] 193 x 70 x 206 mm
37| 144 x 70 x 206 mm
&3 C2jo]u|/ZIx]| S AE HIX| SH A=E HIX| &3 £2 E2|O0|H(SHE)
SID 4-A22 SIW 22-A SIW 22T-A SFC 22-A

000

0006

0006

000

7IEMI SID 4-A22 7IEMI SIW 22-A L SIW 22T-A L SFC 22-A
HiE{2| Fet 216V HE{2] Zet 216V HiE 2| Het 216V H{E{2] ZIQF 216V

2.6 Ah Li-ion B22/5.2 Ah Li-ion HiEf2] 22 B22 /5.2 Ah Li-ion B22/5.2 Ah Li-ion
HIEIRI8E 55 Ah Lidion HIEIRISY 555726 AhLicion S5 SFHAE 2,000 RPM HEIEI8Y 82226 AN Li-ion

1 =imac 100/1500/2,700 ~ simac  1,000/1500/ 2300 Z[HES 225 5|84 600 /1,800 RPM
PR ITAE oot ewsamas ool ey 450 Nm ijea S
ZHER 60 Nm /110 Nm /194 ZHER 90135/ 200 Nm EAXH 2 Nm ~ 12 Nm, 1554 (TR ERY) /55Nm
(MIDXY/Z2H)  Nm (P42 RH/ZH 2 RH) 2 1/2” & 3/4” AtZt E2L0| E3 X 1.5 Nm ~ 12 Nm, 1550
= 114" 82 A7 E3XH 2 Nm ~ 12 Nm, 152 - = (5 A 1.7 kg
24 1.4 kg = 1/2” Azt ERlo|l=2 2A 3.0 kg 37| 202 x 92 x 235 mm
37| 147 x 93 x 224 mm A 15/17kg 37| 232 x 94 x 258 mm
eSS FRIAL 37 154 x 94 x 228 mm
e = XA

&M A37 8ot =2 =20l
SF 6(H)-A22

000

7IEMI SF 6(H)-A22
HiE{2| Fet 216V
HiEf) 22 B22 /5.2 Ah Li-ion

B22 /2.6 Ah Li-ion

370/1,250/ 2,140

Rt STEE

RPM(3EH
FcHES
CIERZE) 50 Nm /84 Nm
E3xE 2 Nm ~12 Nm, 15%H|
] FHHH0|= REL 15 ~13 mm
| 25/27ke
37| 202 x 92 x 235 mm
XL HS ATC =t
4 1728 MH|A E8F AT (SE| MH|A Z8H 080-220-2000

22V HHEq2|

000

14V B2

000

12V HHE{2|

000

HEH= HEZ HFH= HEE HEHE HEY HEHS A=
2018896 HiiE{2] 2 B 36/6.0 Li-ion 2136396 HHE{2| 2 B 22/5.2 Li-ion 426174 HHE{2| % B 14/1.6 Li-ion 2077976 HHE{2| T B 12/2.6 Li-ion
401594 HilE{2] 2 B 36/3.9 Li-ion 2136393 HHE{2] 2 B 22/2.6 Li-ion 426175 HHE{2| 9 B 14/3.3 Li-ion
418009 HiiE{2| 2 B 36/3.0 Li-ion
2098208 HHE{2| 2 B 36/2.6 Li-ion
2098490 HHE{2| 2 B 36/5.2 Li-ion
&4

FILITE c a36-moa

HEHS A=
2028991 3”2%5' fgﬁl C 4/36-350
2015767 ;H;QSI ff”l C4/36-90
2076999 ;HzEJSI ffé'zi %ggso
2108818 HiE{2] 77| C 4/36-MC4

220V HiA

X2 2El22F2l(www.hilti.co.kr)oflA] ZF

3|

P =7 FOHSHM 2!

F3
S
N
a
[=3
F
A
=
Ell
]




=X o= Tajolry =X HEZSR) EM HEENE) EM M . &3 1 (Bulk Pack) 8} 1 (Big Pack) Eajo|2 B (Trial Pack)
HIZARE
AG 125-A22 SCM 22-A SCW 22-A SR4-A22 ) Fjeelo s | Faicieion
0 6 e 0 6 6 0 e e ﬁ 6 9 MD 15_10 2099225 200 2099279 40 2099293 5
MD 23_10 S >3mm) HEAE, Tio|Z, TES S p— 2099226 200 2099340 40 2099294 5
MD 30_10 2099341 40 2099295 5
b MD 15_14 2099342 40 *2099296 5
2 (7|Z WSR 22-A) :'ne;‘;{ MD 23_14 £7HEH(1.5~10mm) HIEAE, Tjo|=, Px2 e 2105480 200 *2099343 40 2099297 5
1)
5 e AG 125-A22 7IEH SCM 22-A 71EMg SCW 22-A 71ER SR4-A22 MD 30_14 *2099344 40 *2099298 5
o FEEESE] 216V TEEEE] 216V TEEER] 216V HiEf2] g 216V MD 15_18 *2099345 40 *2099299 5
9 HiE{2]| 22 5.2 Ah Li-ion HiEI2| 82 5.2 Ah Li-ion HiEf2| 82 5.2 Ah Li-ion HiE{2| 82F 5.2 Ah Li-ion MD 20_18 QS (1~4mm) HIEAE, mo|Z, 1x2 ] F *209934
-1 < < < =< : (1~ E, mjo|z, X prsse—" 7 40 *2099391 5
3t DE5ISMAE 9,500 RPM D5 BHEE 3,500 RPM Qo5 SMAE 3,500 RPM Qo5 aMAE  0-3,000 3 - WE{1~dmm) GIEAIS, Tiol=, 2= |
ol FCfERISE 35 mm ACERSE 57 mm AOEISE  57mm AVRAIAE] EFR MD 23_18 *2099346 40 *2099390 5
i‘l ZZ.!;HI C|A3 XA 125;'Im E";ll@ 160': 165 mm E";lillg 160; 165 mm s AL R EACt)iVe Vibration Reduc- MFR 15_10 —— N 2099392 5
T 2.7 kg T 4.0 kg T 4.0 kg on. Fire & Z|1 9| LHFEA(>2mm) TL=/AHEY. ~
A Ev] 351x 93 x 131 mm = 370 x 206 x 242 mm Ev] 370 x 206 x 242 mm ] 3.8ke (O MFR23.10 | ) poim mxe miy s AR 9
- ATS M14 37| 492 x 96 x 196 mm MFR 30_10 2099394 5
ZEI0|Z( >Z|Z4150mm), HHEHZE(10~175mm),
OCSN N MS23Cast | | *369056 3
o RIAF . _ X1 FaER S2AE/OIZAIB~175mm)
=X = x| Hj =AM olx| ®AFC|A 25{(01% ol x| MAFC|A a5|(HE
gﬁ —EI'OI = HEi gﬁ I!—l— 4|_Ix| =" I:I—3 -T'-B‘é(lj E) 4|_III =- I:I—3 -T'-u‘g(o E) MB 15_14 7t 942 HH3~8mm) 2099227 200 2099349 50 2099395 5
SCO 6-A22 SB4-A22 MB 20_14 Ijoj=, T20}2l(10~100mm) e e [ 2099228 200 2099350 50 2099396 5
MB 23_14 1%, FeldR 2099229 200 2099351 50 2099397 5
9 9 6 0 6 e MB 10_18 *2099398 5
MB 15_18 S 5~4mm) 2099370 200 2099352 50 2099399 5
MB 20_18 e Crs e [i O 2105481 200 *2099353 50 *2099400 5
= ofo|=, 2l MEH5~100mm) =
MB 25_18 BE: gre Salse, Rl *2099354 50 *2099401 5
— — — = MB 30_18 *2099355 50 *2099402 5
] SCO 6-A22 7lEn SB4-A22 HEHS HEY MBS HEY -
EEER 216V EEER] 2V AC-D 105 x 1.3 X 9.53mm AC-D 105 x 1.2 x 16 mm MB 15_24 Hmst 34 Hek1.5~3mm) [T e [ *0099403 5
Welgz  26AhLion ERE 167 m/min 2066528 SPG0) 433440 5P (50) UD 15 1014 2099356 o 2099406 5
°° 5.2 Ah Li-ion BHEA L 20| 733 mm(28 - 7/8) = 2 X7{(1.5~15mm) .
ZIch RPM 167 m/min e 2H 05 mm UD201014 | o o o v e T vomy riverser |1 2099371 175 2099357 35 2099407 5
AHA7IS 2E - 30000 HHHATS 635 mm2-1/2) UD 30_1014 2099372 175 2099358 35 2099408 5
HERL ZAZY  Keyed: 1/8’, 5/32", 1/4” = ’
Ex] 324 x 90 x 118 mm SHHHERI E8)  4.0Kg sl UDX 23 68 2140378 3
_ SIE| A7 91 Universial
BREUERY  ygaml sat UDX 30_68 e £ [ 2140720 3
ANIMe] Sa 2T HCEH 5) W T2 =X Ao
2 1.87 kg UDX 23_68 ke 2140379 10
UDX 30_68 2140721 10
401X A UB 15_1014 2099373 200 2099359 45 2099409 5
skEiol 2, 34, BapAE Ht .
Universial JV-E R CIE SN I vwersar |11 2099374 200 2099360 45 2099410 5
UB 23 1014 2099375 200 2099361 45 2099411 5
Hoavy TAASRENS 0 Ljisi0] 251 2 ) 2099365 35 2099412 5
W20 Li7A10] 28t &74( >3mm)
Wood  [RURNS so|goSx - e 2099380 175 2099366 35 2099413 5
Metal I = N 2099367 35 2099414 5
ZB3 =oj ZBi3 =4 ZH{3 =ni == = CECAN PR20.1014 1 98 H74(1.5~15mm) 2099378 175
HEHE ok HEHE M= REHE HE . — HEHE 5"31 GCLOSN PR30 1014 | A2 EX0| 47(X| oH Al *2099379 175
AC-D 105 x T x 16mm 2126634 AC-D125x1x222 5P (25) AC-D 147X 3/32°x T'DS Z2A[S H0fA AG-D
2144964 436733 2158591
UP(50) UP (10) 105 SP G36 Flex (25) PRB 20 1014 42099376 200
2144965 AC-D 105 x1x 16mm 2158502 ZA|2 A0 AG-D - ShilE S| / 2 AT,
UP(100) 105 SP G36 Flex (50) AE|0|Z2| So| i3l 2x|
5158593 E3AlIE 210k AG-D PRB 23_1014 *2099377 200
105 SP G60 Flex (25)
Z2A|Z oi0M AG-D WB 15_6 2099415 5
2158594 == s #H2 = Rt -
105 SP G60 Flex (50) WB 23 6 = == A 5
SB 23 A 232|E(ALC), 22(<175mm) *285809 1
ExE e CIO[0R2E F{EIC|AT Clojop2E g Brick BEEEY 22 232|E(ALC), 22(<215mm) R 285810 1
== Concrete EESCE| Z2k 232|E(ALC), MHE, MRAIHIE(<215mm) *423098 1
SB 45 2 Z32|E(ALC), MHE, HRAIME(<365mm) *423099 1
4 232|E(ALC), MHE, MRARIE,
*
SM1s 22149, ZefEtAS)/OIEA(6~100mm) 284554 8
22k 233|E(ALC), MHS, MRAIME(<250mm),
Brick SM 30 zomo 7|r=(ﬂ )Asl Ezz e ) *369055 3
HEHS  NE" AZs HEY HEHE NEE HEHS AEE o Rk, SERAAS/0RA(<150mm) —_—
=25 2023994 SCB M Xcut 165 2037950 SCB WS CC 160 x 20 254 onigoag  CHOIOFEE CIA3 EQD 156233  Diamond cup wheel DG~ Fiber [NV 2 23eIE(ALC), HHE, HRAIAIE(<350mm), 369054 3
2014797 SC-CMU165x20 240 A 2037951 SCB WU 165 x 20 224 A sol3] SPX-SL125 (2) universal 491 CW 100/15 P (2) univ SBIMS, ZIBFZAIAE] O A(<150mm)
_ = 2037817 SCB WU 160 x 20 z24 = Clojor2E E|A3 EQD = Diamond Cup 180/7" P (2) Z42F 250|E M= O [HIE(Q0~
¥z NEHS  XEY 5037818 SCBWS FT 160 x 20 214 2118047 ooy 51125 (6) universal 2163740y SM 46 SO S e S S L *377820 3
O 2023990 SC-C MS 165 AL CIO[O}2E C|A3 EQD N Diamond Cup 180/7" P (6) SENR, LSEZEIAE!/OZA|(6~150mm)
M7978 0 o5 universal 791%| 2163743 i
16°|i| universa univ * M”A1 %E_‘?.?
= 7979 CiOIOI=E CIZ3 EQD -
SPX 400/25 (6) universal

6 T2 MH|A S8 AERI(S2] MH|A E3) 080-220-2000 X|2 EEl22fl(www.hilti.co.kn0llA] ZHEs T w2 TolstMR!

~



Hilti CPC (Cordless Power Care) - HE{2] £ HS 7|5

Hi Ml

- 3 gRltR Algo=

ZEA O] 2ICH 40% 21 SRINZE
B3| shLlE RE HiER BH

SR M| Loz I =TT = « HHE{2|, 2E{ & HXIEZ9
HHEIS] Aoh ‘2 AR WMZ HIEE| B - ot 4dis B 1R M| A=t
HEf2] c ¥goz 7o &g © °

ST&HIE|2| 2pRSE, DA [ 2t Y SX] H ujE{2] SH SEf ZA|

ST AR5 LEEX]| H{E{2| 2pthH/apd HE{2| BZH(SH AE] ZA])
e S el LED el #0000 EmEm  EEED EE00 =000 | #000
L A B ESE 47H2| LED = % O| A} % 0|5} 509 % 0[3] % 0|3] o oI5t =
TE 4-A22 TE 30-A36 e vieleozg e | 2ROl PRILRT | aeoi an | ron o an | 0% 0l BT
L MIA| £|22| HE| Li-ion M T3 A AH
TE 2-A22
Sdus 36V [/ 22V [/ 12V H{E{2]
TE 6-A22 _ _ 3
o B EWE(1.6Ah), 2Z(2.6Ah) HIE{Z| & B 22 HiE{2| = 302 0L 100% &H B i A e 2 E5) HiE2| 1Y, apest al
CHE2H(5.2Ah/6.0AN) HHE{Z|7FX| CHFst HiEf2] 724 M R
- battery
SD 5000'A22 ~ . p cells
3 s 3 s ! : cold air cold air
SC06-A22 d 36V(26Ah/5.2Ah)  22V(2.6Ah/5.2Ah) ] L charcer
36V HHE‘IE' s low pressure area 9e
e 3 fan
<= = Electronic Electronic Electronic
Control Control Control
12V (2 GAh) charger electronic

SR 4-A22

Ho|/uiEje] SEtdo= I E SlE| 5

—

C4/36-90

36V HiE{a] 3 21 27

SCW 22-A

HlEf2] 5Lt
2E EE AIE A

C4/36-90

L4

C4/36-350

S| 5iL=
2= 3R

Li-ion H{E{2| 23 22V HiE{2| ¥ & 33

1ITITT

HiEf2] sjLt2
2= EE| AIE A

BTN c asze-mca

C4/36-MC4

. /4

C4/12-50

12V {E{2]

&3] slLt=

=
BE ER2

i-ion Bi{E{2| &H HiE{2| SILIZE 2=
EE| HIE A2

X2 2E22F2l(www.hilti.co.kr)oflA ZFHESID 2| FA0KSHA 2!




o
I

o}
3
2
=

2> Yo

£H 262 gojcy
TE 2-A22

0006

ST 2EL2| =l
TE 4-A22

0006

S 2E2| =Y
TE 6-A22

121313

&3 2el2) golcy
TE 6-A36

0006

UEL TE 2-A22 e TE 4-A22 e TE 6-A22 EL TE 6-A36
H{E{2| Fet 22V HiE{2] Fet 22V H{E 2| Het 22V H{E 2| ZQF 36V
2.6 Ah Li-ion 5.2 Ah Li-ion 5.2 Ah Li-ion 2.6 Ah Li-ion
2aF g 2aF - 2aF - =1-13 g
BiEt2] 82 5.2 Ah Li-ion BiEt2] 82 (114.4 Wh) b2 82 (114.4 Wh) HEt2] 82 5.2 Ah Li-ion
27 27 27 274
(MfEfal = ey 35 ke(B22/5.2a0) 3.7 kg 3.7 ke 4.0kg

(HHE{2| &} 3£}

(HHE{2] & 323}

(HHE{2] & 3£5)

CRIEFE ofX] 1.5

CRIEFE x| 1.5

CRIEFA oA 2.5

CHRIEFA Of4X] 251

2 Ed 5040 3|/2 2 EE 5200 3|2 2 EE 5100 3/2 29 EREe 5283 3|/2
22 5| e 1090 RPM 22 5|8 1090 RPM 23|/ 1050 RPM 2e 5Ee 1040 RPM
37| 322 x 94 x 238 mm 37| 324 x 94 x 201 mm 37| 367 x 92 x 201 mm 37| 367 x 94 x 215 mm

& SH| einjed

2EL2| YOIEY

ZEl2| gOEY

2EL2| gOEd

TE 30-A36 TE 2 TE 2-S TE 3-CL
LB TE 30-A36 U TE 2 7183 TE 2-S 71EM TE 3-CL
R 10~ 24 e 650 W = 650 W BHEI2] Fef 220V
4jo| @32|E) mm =7 2.4kg =7 2.4kg e 850 W
HiE{2] Zet ELA CHIEFAOHX] 1.8 CH EFZOX| 7[=: 1.8 J Soft=E=: 0.6J 24 3kg
HiEf2] 22 5.2 Ah Li-ion 2L EAS 4,600 sl/2 sorgpza  /IE04600 38/ ERE N ENIPAN
- (114.4 Wh) EEEES 930 RPM =S EAT softms: 2,600 3/ HohEfZA 5100 3/2
I‘:'_ﬁl 950 W 27| 352X 89 x 203 mm B 930 RPM =o 377 x 88 x 204 mm
(THHE-|E| #msh ke HEE TE-C(SDSE2{A) 37 352 x 89 x 203 mm M z= TE-C(SDSZ2{A)
Clol EfZ0|UX] 3.6 J IR TE-C(SDSZ2{2) mgoixp  XS(TE 3 Dust Collec-
STrEfAA 4500 3= tion Device)
=g alEs 850 RPM
HHE{2] EFR 2§02
HES TE-C(SDS Z2{2)
IRt HE ATC Z=t

ZEf2| gojed
TE 3-ML

000

24| shop=y

TE 30

0006

24| shop=g

TE 30-AVR

0006

24| gopey

TE S0O-AVR

(21513

71EM TE 3-ML 7|1EH TE 30 7IEHg TE 30-AVR 7IEMg TE 50-AVR
HIER[FY 220V B ERERE] EERE B ERERE]
E 850 W sio|(mapjgy  10~24mm siol o) 1024mm o oieey 14~ 28mm
27 3 kg HH 1,050 W = 1,050 W = 1,050 W
Eh EFZoflAR| 2.1) 2c E=EE] 2E (32E) gnrEdy, £2E, XY DE (22E) EniEe, X5
22 EHEe 5100 3|/& A 4.1kg 2A 4.2 kg 24 6.1kg
37| 377 x 88 x 204 mm CHl EfA Chol B2 ciol Bt
= 36J 36J .0 J
Hz= TE-C(SDSZa12) olCHx] 6 ol4x] 6 olix] 6.0
qs EYEHES 4,500 3|/2 EYEHs 4,500 3)/2 2EYEHS 3,510 3l/2
HMEMX|FHH (TE 3 Dust Collection 2o 5| 850 RPM 24 51/ 850 RPM 24 5|/ 360 RPM
Device) 37| 361 x 113 x 225 mm 37| 371 x 113 x 225 mm HEZ TE-Y(SDS 2tA)
zlp|AY ngt _ o x 5 HER TE-C(SDS Z2{A) HER TE-C(SDS Z2{A) MX[H[77| &= DRS-Y &E Its
i HRISEHA #E) HSZATls  AVRER AEZAls  AVREA
- T2 MH|A E5F AITFAI(AZ| MH|A Z3H) 080-220-2000

24| shj=y

TE 60-AVR

0006

24| ghj=y

TE 60-AVR/ATC

0006

24| shp=gy

TE 70-AVR

0006

24| shop=y

TE 70-AVR/ATC

0006

e TE 60-AVR e TE 60-AVR/ATC 7IEMI TE 70-AVR 7IEMI TE 70-AVR/ATC
ENETE EESTSEE] ELSTSEEsEr] FNEHZEE

sol@aelg) 20~ 32mm wo|@aelg) 20~ 32mm sio|(mgplg) 20~ 40mm s (@) 20 ~40mm

(e 1,350 W e 1,350 W e 1,800 W LE] 1,800 W

2L (2ZE) soEaE, XIgd 2E(2ZE) soiead, XIgd HC (QEE) E=E R 0T (2EE) EL=EE R

2A 6.8 kg 2A 7.8 kg 2A 8.3 kg 29 9.5kg

T EFA OlLx] 7.8

CHUERA O R 7.8

S EAAR] 115

S ERAOAR] 115

3
of
[ =
a1
=
1]
ES
=
&l
9|
7
Al
=
El

= EA 3,300 3l/& =E EfA 2,350 3/2 = A 2,760 3)/2 2 EAS 2,760 3|/2
22 3Fe 340 RPM 2 34 340 RPM EISETSES 360 RPM 2e 5F 360 RPM
37| 486 x 115 x 273 mm 37| 493 x 115 x 293 mm 37| 540 x 125 x 305 mm 37| 540 x 125 x 324 mm
HE2 TE-Y(SDS %) MR TE-Y(SDS %) CIX[H77| &= DRS-Y &S HES TE-Y(SDS 2tA)
HX|HA7| =& DRS-Y EEES HAIRA7| EA DRS-Y FEHs IR TE-Y(SDS 2t~) TSNS AVR =
TsUIs AVR Z=} ZsIs AVR E=t Eixt S ATC =t
oAt ES ATC M3
Hajjo|3 Hajjo|3 Hajjo|3 Hajjo|3

TE 500-X(3AIch)

000 _

TE 700-AVR

0006

TE 800-AVR

0006

TE 1000-AVR

7IERI TE 500-X(3ACh) 7IEMI TE 700-AVR 7|1ENgl TE 800-AVR LB TE 1000-AVR
e 1,250 W e 1,300 W e 1,850 W LE] 1,750 W

2 4.8 kg 2A 7.9 kg 2 10.5 kg A 12.5 kg

CHAEFAOLR] 7.5 CHAEHHOAX]  11.5) CHAEHHOHR] 21 CHAEHHOIHAX] 26 )

2 ERE 3,228 5/2 2 EME 2,760 3|/& 2 EES 1,890 3/2 2 EHEe 1,950 3|/2

37| 419 x 105 x 240 mm 37| 564 x 125 x 248 mm 37| 587 x 141 x 326 mm 37| 700 x 138 x 230 mm
HER SZH(HEX) R TE-Y(SDSEtA) RS TE-S M35 TE-S

HX|H|A7| ZE DRS-B &Ebs

HA[HH7| 5 DRS-B HE 7ts

HA[H77| F5 DRS-B FE 7ts

UX|H77| Z5 DRS-B FE 7ts

ISAMIIS  AVREE ISUHIS  AVREE ASANIS  AVREE
o[ Hzjlof3
TE 1500-AVR TE 2000-AVR DRS-B 7 DRS-Y
(213)3) (213)3) e—
7IEMIg DRS-B 71N DRS-Y
e
MEIISHIE B30I ABIFSHIZ  TE 50-AVR, TE 60 family,
§*|01|’é' V5 8) TE 70 family
7l&mg TE 1500-AVR 7l&mg TE 2000-AVR DRS-4A/6A DRS-D
= 1,800 W e 2100 W
2A 14.2 kg 2 14.5kg
TH EfHoR| 30 J CIUEFHOCR] 35
SUEES 1620 5//2 SCHEZS 1,800 3)/2
37| 760 x 138 x 230 mm 37| 731x 574 x 146 mm
HER TE-S HER TE-S
HX[R7| ZE DRS-B &E i UIXINPA7| &5 DRS-B s ETTES
NSNS AVREE NSNS AVR FE S
7IEMIg DRS-4A/6A 71N DRS-D
TE 4-A22 MEIFSHE  =Z 5 ~55 mm 2 =

P
MEIISHIE ¢ 6-A22, TE 6-A36

X2 eIl (www.hilti.co.kr)0l| M ZHEHE

P =7 FOHSHM 2!

11



= = Y
Q45 AIZEY U WIE SR

-

A . - -
2 E2 H|E (12~18MM) .
SDS plus TE_cD SDS plus
oy =3 g | &0t E2 H|E TE-CX 10,5/17 MP8 10.5 170 100 2022011 Ty S0t =7 HIE TE-C 1/2"-6" 2.7 150 100 2038080
Mz (mm) (mm)  (mm S0 cal HEH= -
. 510t S2/ H|E TE-CX 11/22 n 220 150 409195 0 £ H|E TE-C 1/27-12" 127 300 240 2038082
Of E2! H|E TE-CX 5/12 5 120 50 433782 stop E21 H|E TE-CX 12/12 12 120 50 409196 &2 EYH|E TE-CD 12/33 12 330 2018940 it 21 H|E TE-C 14/16 14 160 100 5037036
O 21 H|E TE-CX 5/12 MP8 5 120 50 2021990 = 5 . ==
.:: = atof =2 H|E TE-CX 12/17 12 70 100 409197 529 T2l H|E TE-CD 14/37 14 370 2018942 S0} C2 BIE TE-C 14/16 MPS “ 160 100 5037076
EZHIE TE-CX 5/15 5 150 80 433784 al0t £ H|E TE-CX 12/17 MP8 12 170 100 2022012 20 2l H|E TE-CD 16/37 1 370 2018945 o el HlE TEo
Calipe : 3t0t 2! H|E TE-C 14/21 14 210 150 2037037
21 H|E TE-CX 5/15 MP8 5 150 80 2021991 0} =21 H|E TE-CX 12/17 MP16 12 70 100 2022038 s1=o ca
gl == HI= 829 2l H|E TE-CD 18/37 18 370 2018946 S10f 22 6|E TE-C 14/31 ” 310 250 2037038
{0f E2 H|E TE-CX 5/17 5 170 100 433786 0 =21 H|E TE-CX 12/17 MP32 12 170 100 2022055 e
0 E2! H|E TE-CX 5/22 5 220 150 433787 %:;DPEE' HIE TE-CX 12/17 MP50 2 170 100 210121 si0F E2! H|E TE-C 14/36 14 360 300 2037039
{0} =2 H|E TE-CX 5,5/12 MP8 55 120 50 2021994 st 221 H|E TE-CX 12/22 2 20 150 200198 50} 521 HIE TE-C 14/45 14 450 390 2037040
= {0t E21 B|E TE-CX 5,5/15 MP8 5.5 150 80 2021995 l0f £21 H|E TE-CX 12/22 MP8 12 220 150 2022013 Biof E2HIE TE-C 15/16 15 160 100 2037041 =
a 10t E2 HIE TE-CX 5,5/17 MP8 55 170 100 2021996 0} =21 H|E TE-CX 12/22 MP32 12 220 150 2022056 0 £21 H|E TE-C 16/16 16 160 100 2037042 =
Bl {0} £2 H|E TE-CX 6/12 6 120 50 433788 30 £21 HE TE-CX 12/22 MP50 2 220 150 5005002 sHp E2H|E (4~17MM) i0t £ H|E TE-C 16/21 16 210 150 2037043 ]
E 01 S8 BIE TE-CX 612 P8 6 120 50 2021957 ginp £ HIE TE-CX 12/27 12 270 200 409199 TE-C oY, EOiSRHIE TEC16/31 16 310 250 2037044 E
! E ;. ::E IE 3 2% MPS 2 :;g 183 232?;2: £t SR YIS TE-CX 12/27 MPS 2. 270 200 2022014 {5 DDDEDy i 810 £ H|E TE-C 16/45 16 450 390 2037045 A
g RS IS IO TP EN SRR B0} S HIE TE-C 17721 17 210 150 2037046 g
{0f £ H|E TE-CX 6/17 MP16 6 70 100 2022027 510} 21 HIE TE-CX 12/47 m 70 400 409201 —
{0 £ H|E TE-CX 6/17 MP32 6 70 100 2022045 S10F T2 HIE TE-CX 12/61 = 50 50 oo REHs
f0p S H|E TE-CX 6/17 MPSO 6 170 100 410118 /0t £21 H|E TE-CX 12/90 12 900 830 2131130 510t =21 H|E TE-C 4/11 4 110 50 2037000
o E2/ H|E H = -
OIS TECX 6/22 6 220 10 433790 f:.ﬂf E& H|E TE-CX 12/100 121000 930 206555 310 £ HIE TE-C 4,3/11 43 110 50 2037001 &0} C21 H|E (12~40MM)
0} E2 H|E TE-CX 6/22 MP8 6 220 150 2021999 st E21H|E TE-CX 12/130 12 1300 1230 2131131 SH0F S HE TE-C 4,511 45 0 50 2037002
10} E21 H|E TE-CX 6/27 6 270 200 433791 30} £21 H|E TE-CX 12,5/17 125 170 100 409203 :D ;: g ; = - - 5 TE-YX SDS max
f0f S H|E TE-CX 6/32 6 320 250 409172 “sjofc=iH|E TE-CX 12.5/17 MP8 s 170 100 2022015 j *;I = TEC S/ Z 10 20 DE/CEE —_ Ko
L& H|E TE-CX 6/51 6 510 440 409173 st E21H|E TE-CX 12,5/22 125 220 150 409204 BI0FE2BIE TE-C 5/11 MP8 5 1o 50 2037053
A i} C2l HIE TE- =
fof £ H|E TE-CX 1/47-4 64 100 50 434999 “sofclulE TE-OX 126 127 150 100 435012 g *—: S U=EEE > 160 100 2037004 pHE (’5’73) (ﬁ’g) f'“’éf HEHs
2 H|E TE-CX 1/47-6" 64 150 100 435000 SH0F C2 H|E TE-CX 1/27-6” MP8 R B 575530 80+ £2! H|E TE-C 5/26 55 260 200 2037005 mm mm mm
0t E2 H|E TE-CX 1/4"-6" MP8 6.4 150 100 2025906 310 =21 H|E TE-CX 1/27-12 127 300 240 435013 80} E21 H|E TE-C 5,5/16 6 160 100 2037006 SHop E2HIE TE-YX 12/35 12 350 200 206499
{0 £2! H|E TE-CX 1/47-8" 64 200 140 435001 siof S22 H|E TE-CX 14/17 v 70 100 209205 50 =21 H|E TE-C 6/11 6 10 50 2037007 0 21 H|E TE-YX 12/35 MP4 12 350 200 421924
S HIE TE-CX 1/47-8" MP8 64 200 140 2025907 /0t £21 H|E TE-CX 14/17 MP8 14 170 100 2022016 /0t 2 H|E TE-C 6/16 6 160 100 2037008 &{0} 22 H|E TE-YX 12/55 12 550 400 206500
10t E2 HIE TE-CX 1/47-12" 64 300 240 435002 0t E2IH|E TE-CX 14/22 14 220 150 409206 /0t =2 H|E TE-C 6/16 MP8 6 160 100 2037057 &0t 2 H|E TE-YX 12/55 MP4 12 550 400 421925
':: 2 HIE TE-CX 7/17 7 170 100 409174 310} £21 H|E TE-CX 14/22 MP8 14 220 150 2022017 310} £21 H|E TE-C 6/21 6 210 150 2037009 0} £21 H|E TE-YX 1/2"-14" 127 1300 1150 206509
- Eal = B TECXB/12 8 120 >0 409175 &0F E2 HIE TE-CX 14/27 14 270 200 409207 3H0} 21 H|E TE-C 6/31 6.4 310 250 2037010 &0t E2 H|E TE-YX 14/35 14 350 200 206502
= E SH
2 HIE TE-CX 8/17 8 170 100 409176 stot E2!H|E TE-CX 14/27 MP8 14 270 200 2022018 3i0t C2 H|E TE-C 1/4”-4" 6.4 100 50 2038072 50} E21 H|E TE-YX 14/35 MP4 14 350 200 421926
2l H|E TE-CX 8/17 MP8 8 170 100 2022003 SO e HE ROt RIS /
stot E2/H|E TE-CX 14/37 14 370 300 409208 510 =21 H|E TE-C 1/47-6" 65 150 100 2038073 50} £21 H|E TE-YX 14/55 14 550 400 206503
|:EI - =] /
{0t £2! H|E TE-CX 8/17 MP50 8 170 100 410119 S10F T2 BIE TE-CX 14/47 4 40 400 409209 =
CalhE = &0t £ H|E TE-C 6,5/11 6.5 110 50 2037011 80} C2 H|E TE-YX 14/92 14 920 770 355469
2/ H|E TE-CX 8/22 8 220 150 409177 si0F E21 H|E TE-CX 14/61 14 610 540 409210 £ T ESTEE TR i . 5 5
{0} 20 B|E TE-CX 8/22 MP8 8 220 150 2022004 &b calH|E TE-CX 14/90 14 900 830 2131132 &0t SR HIE TE-C 65/16 6.5 160 100 2037012 BIORSRHIS TEYX15/35 2 200 o9 DTS
SEHIE TE-CX 8/27 8 270 200 409178 "o} £l HIE TE-CX 14/130 14 1300 1230 2131133 80t =2 HIE TE-C 6,5/21 65 210 150 2037013 BOFSR-IHIE TE-YX 15/55 15 550 400 206505
H} £21 H|E TE-CX 8/27 MP8 8 270 200 2022005 30} =21 B|E TE-CX 9/167-6" 142 150 100 435015 50 2 HIE TE-C 6,5/21 MP8 6.5 210 150 2037061 stot E2! H|E TE-YX 16/35 16 350 200 206506
L2/ H|E TE-CX 8/32 8 320 250 409179 Sl0F C21 H|E TE-CX 15/17 15 170 100 40921 S0t =21 H|E TE-C 6,5/31 615 310 250 2037014 Siop =2 HIE TE-YX 16/35 MP4 16 350 200 421928
SYHIE TE-CX 8/37 8 370 300 409180 0 =21 H|E TE-CX 15/27 15 270 200 409212 0t =21 HIE TE-C 7/16 7 160 100 2037015 /0 =21 H|E TE-YX 16/55 16 550 400 206507
EZH|E TE-CX 8/47 8 470 400 409181 0 =21 H|E TE-CX 15/47 15 470 400 409213 0+ =21 H|E TE-C 8/11 8 10 50 2037016 &0 =2 HIE TE-YX 16/55 MP4 16 550 400 421929
- E: HlE TS/ 8 b 499182 gloh =g BIE TE-CX 16/17 6 1770 100 409214 st0f =2 H|E TE-C 8/16 8 160 100 2037017 BOtEZHIE TE-YX 16/67 16 670 520 421907
o c2 ::E e :/59,?7 o by DOICMEE TEOCIE7MPS 16170 100 AT #01 £21 HIE TE-C 8/16 MP8 8 160 100 2037064 BOHE2HIE TE-YX 16/92 6 90 770 206508
b stop £ H|E TE-CX 16/22 16 220 150 409215 S0} £21 HIE TE-C 8/21 8 210 150 2037018 SHof 2 HIE TE-YX 16/130 16 1300 1150 355473
2| = f I /
EZHIE TE-CX 85/17 MP8 85 170 100 2022006 it 2l HE TE-CX 16/22 MP8 16 220 150 2022020 o
= Si0F 2 H|E TE-C 8/31 1 2 203701 510+ £2/ H|E TE-YX 18/32 18 320 200 2122290
calhe : t =2 H|E TE-C 8/ 8 310 50 037019
i Eeliasd ooz Bs 2% 409184 EOICEMIETE-CX16/27 16 270 200 409216 80 2 B TE-YX 18/32 MP4 18 320 200 2122291
SR HIE TE-CX 9/17 o 170 100 409185 g} £2 HE TE-CX 16/27 MP8 6 270 200 2022021 EOPEEBIS TEC5/0 = 160 109 2097020 s
1= - 3| 2|
10} E21 H|E TE-CX 9/22 9 220 150 409186 10} 221 H|E TE-CX 16/47 1 470 400 209217 &t E HIE TE-C 8,5/21 85 210 150 2037021 _.:.D} C2 H|E TE-YX 18/52 18 520 400 2122292
E™H|E TE-CX 3/8"-6" 95 150 100 435006 3l0F C21 H|E TE-CX 16/61 16 610 540 409218 lo £24H|E TE-C 10/16 10 160 100 2037022 S0t 2 H|E TE-YX 18/52 MP4 18 520 400 2122293
{0t £21 H|E TE-CX 3/8"-12" 95 300 240 435007 10} C21 H|E TE-CX 16/90 ® 900 830 131134 0} =21 HIE TE-C 10/21 10 210 150 2037023 0 21 H|E TE-YX 18/92 18 920 800 293054
L2/ H|E TE-CX 3/8"-18" 95 450 390 435008 80} E21 H|E TE-CX 16/130 16 1300 1230 2131135 st E2HH|E TE-C 10/31 10 310 250 2037024 stop E21 H|E TE-YX 18/130 18 1300 1150 293140
f0p S2H|E TE-CX 10/12 LN 30 AU /0t S B|E TE-CX 17/22 7 220 150 409219 &i0t £2 H|E TE-C 10/36 10 360 300 2037025 8i0t £ H|E TE-YX 20/32 20 320 200 2122295
EZH|E TE-CX 10/17 10 170 100 409188 310F C21 H|E TE-C 10/45 10 450 390 2037026 8i0} £24 H|E TE-YX 20/32 MP4 20 320 200 2122296
- E: :'E TECX 10717 P8 L - L 2022008 AEFC2IHIE g0} E2 HIE TE-C10,5/16 105 160 100 2037027 8i0} 2 HIE TE-YX 20/52 20 520 400 2122297
= H:E = EX :827 Mpsé 18 178 188 2(2122?255 2E =2HE 0 £21 H|E TE-C 10,5/31 105 310 250 2037028 0 S24H|E TE-YX 20/52 MP4 20 520 400 2122298
fof = TE-CX 10/17 MP5 7 1 1 =
SH SH | =
20 HlE TE-CX 10/22 10 220 150 w90 TE-CX e ;oS 310} 521 H|E TE-C 12/16 12 160 100 2037029 EOISHUISTEYX 20/92 20 920 800 203143
to} =21 H|E TE-CX 10/22 MP8 10 220 150 2022009 i R loh =2 HIE TE-C 12/16 MP8 12 160 100 2037072 ot ':E: 2 H|E TE-YX 20/130 20 1300 1150 293148
SH =]
2l H|E TE-CX 10/27 10 270 200 409190 w0 ETer 5% _ 80 E2 H|E TE-C 12/21 12 210 150 2037030 e O £2! H|E TE-YX 22/32 22 320 200 2122300
{0} £21 B|E TE-CX 10/27 MP8 10 270 200 2022010 22 ) (mm) HiEe= 310t =2 HIE TE-C 12/31 2 310 250 2037031 B0PEZHIE TE-YX 22/32 MP4 2 320 200 2122301
L2 H|E TE-CX 10/37 10 370 300 409191 AR C2IH|E TE-CX-HKD-B 8/27 8 27 433771 got S HIE TE-C 12/36 12 360 300 2037032 20t =2 BIE TE-YX 22/52 22 520 400 2122302
t0f E2! H|E TE-CX 10/47 10 470 400 409192 AEF E21H|E TE-CX-HKD-B 10/33 10 33 433773 310} E2 H|E TE-C 12/45 12 450 390 2037033 2l0p S H[E TE-YX 22/52 MP4 22 520 400 2122303
L2/ H|E TE-CX 10/61 10 610 540 409193 AE} E21 H|E TE-CX-HKD-B 12/33 12 33 433776 30} =21 HE TE-C 12,5/16 12,5 160 100 2037034 Shop E2 HIE TE-YX 22/92 22 920 800 293177
E2 H|E TE-CX 10/90 10 900 830 2131028 AEl £l H|E TE-CX-HKD-B 12/44 12 44 433777 i0} S21H|E TE-C 12,5/16 MPS 125 160 100 2037075 30} E21 H|E TE-YX 22/130 22 1300 1150 293180
EZHIETE-CX 10,5/17 105 170 100 409194 Aff E2 H|E TE-CX-HKD-B 15/55 15 54 433779 50 =21 H|E TE-C 12,7/16 127 160 100 2037035 0 21 H|E TE-YX 24/32 24 320 200 2122216
12 D7 MH|A S8 AEAISE] MH|A 23 080-220-2000 X|3 gel22tel(www.hilti.co.knflA ZHE 5D W27 T0H5H| 2! 13



= =
O ASHA|ZEA! U fi}2 K1 A| 12 Zeist njn|2dnt ZMo 2 =l S8 =7}
TTol_I-AoEEiHH:—II:IA?_I- HS Z=ist nla|2a ZHo= XY &8 57
= .| Ol StA K01 &2 A
E7 <=2 - =T |_1
S — - TEY
0 21 H|E TE-YX 24/52 24 520 400 2122218 €O} A H|E (12~40MM) HOIE X|&E SDS Max
0+ 521 H|E TE-YX 24/52 MP4 24 520 400 2122219 . NM M
o TR #0402y pply TE-YP SM —_ = TE H17 S —ae Y]
0 =21 H|E TE-YX 25/32 25 320 200 2122274
3t} £2 H|E TE-YX 25/52 25 520 400 2122276 L4H] (mm) FEF (mm) HEHSED) H=ZY L{H] (mm) T (mm) HEHSAD)
S10 S0 HIE TE-YX 25/52 MP4 25 520 200 2122275 _ s . u al — °._E |2 TE-YP SM 36 360 282264 ZOIE X|Z TE-HI7 SM 28 280 383461
S} A E = = — =)
S0t S21 HIE TE-YX 25/92 25 920 800 293229 - rq‘” HlE TE-Y-BK 45/290 4 90 - e ZQIE |Z TE-YP SM 50 500 282265 9IE X|Z TE-H17 SM 28 MP8 280 411059
stop 3 I =
810t £ H|E TE-YX 25/130 25 1300 1150 203230 = af 201 H' [IESiREEEE 220 & ;Zg = S =QIE X|Z TE-YPSM 70 700 282266
k=1 il E
0} £21 H|E TE-YX 26/32 26 320 200 2122287 = r:'01 HlE IE 1 EE 50/290 50 w0 430 006304
0+ 521 H|E TE-YX 28/32 28 320 200 2122279 . £0t 201 H' 20550 L o0 o 00630 e
50+ 30{ H|E TE-Y- - _ -
510 =2 H|E TE-YX 28/52 28 520 400 2122280 j'mf :'01 H'E 1'; 1 Ei 55/20 52 o0 30 5006306 o T: NS A HOIE XIE
30} E2 H|E TE-YX 28/52 MP4 28 520 400 2122281 _E'} 181 12 =K 261/ 58 250 70 006307 SDS Max® SH
stOf IO HIE -Y- - - IVI
0f 21 H|E TE-YX 28/92 28 920 800 293236 = t =0t H'E TE-Y-BK 68/290 28 5 430 2006308 TE-YP FM L TE-SP S = |
_ stof A E TE-Y-BK — et e
&0 =21 H|E TE-YX 28/130 28 1300 1150 293238 ;m: :311 H:E TevobK ngzg o 220 o 006305 Eﬁﬁ —_——= —‘1.2~=4
S = N 510} 30 H|E TE-Y-
stof E2IH|E TE-YX 30/37 30 370 250 2122282 SI0F =101 6] TE-Y-BK 82/550 82 550 430 2006310 = L4H| (mm) oS} (mm) TZHS A A= 14| (mm) FEH (mm) HZHS(AID)
S0} £ B|E TE-YX 30/57 30 570 450 2122283 Bl 20{ HIS TE-Y-BK AL = 2 B e Bl =
c I e 0 920 800 593259 &0+ 30{ H|E TE-Y-BK 90/290 90 290 170 2006311 FoW XS TE-YP FM 36 282268 ZOIE X|Z TE-SP SM 36 (wave) 360 2065553
2l SUr =" - =
HEI 311 = Bl= TE-YX 30/130 20 1300 1150 593286 &0+ 30{ H|E TE-Y-BK 90/550 90 550 430 2006312 ZoW XS TE-YP FM 50 500 282269 ZOIE | Z TE-SP SM 50 (wave) 500 2065554 %I
gir=%=
&0+ 30{ H|E TE-Y- 0 2006313 F2W RS TE-YP FM 70 700 282270 ZOIE XS TE-SP SM 70 (wave 700 2065555
E B0} £ HIE TE-YX 32/37 2 370 250 222284 © b 2204 H' TEY-BK100/550 100 550 4§o el S2E IS BE (wave) A
50+ 30{ H|E TE-Y- A
ﬂ 0 2! H|E TE-YX 32/57 32 570 450 2122285 _”H]} :I(H HlE TE-VBI125/550 1125 550 iao 200631‘5‘ =
=) k=1 el E -Y-
g B0} £ HIE TE-YX 32/57 MP4 2 570 450 222086 _EUrEOHIE TEVBK150/550 0 50 .
=} = i = )
B0} S BIE TE-YX 32/92 2 920 800 293410 H2gXE SDS Max HRIE X|E SDS Plus’} @
&0+ 521 H|E TE-YX 32/130 32 1300 1150 293411 D
HOrEE s TE-YP SPM >E..=; ;. TE-CP SM -_—
&0t 521 H|E TE-YX 35/57 35 570 450 293412 i
310} =2 | TE- 212033 stif E2!H|E (12~40MM - _ —
Enie e Rl /Rl e . f 1= ) e L] (mm) 233 (mm) AEHEAD) AE 33 (mm) AEHSA)
k=1 | E - < - "
,”D};': HlE TEVX 3T ; ; ° 120001 TE-Y DO OIIL=T——— sm K128 /3 TE-YP SPM 5/36 50 360 282273 TE-CP SM 18 180 282298
ah ¥
f }E: HIE USR8t ; ;22 g;g 120422 silem X|= TE-YP SPM 8/28 80 280 282272 TE-CP SM 25 250 282299
,” };: HlE TEYX 37/92 8 : 5o 120423 — i FEt xt B S X|= TE-YP SPM 12/36 120 360 282274
SH - —
o i e 3 300 =< (mm) (mm) (mm) = 25 X|= TE-YP SPM 12/50 120 500 282275
/0t £2) H|E TE-YX 40/37 40 370 250 2120425 St} T2 BJE TE-Y 12/35 12 350 200 418301
&0t EZIHIE TE-YX 40/571 9/167-23" 40 570 450 2120427 &0} £2| H|E TE-Y 12/55 12 550 400 418302 z=em x|& <D Pluss!
&t E2 H|E TE-YX 40/57 MP4 40 570 450 2120428 Siot 2 H|E TE-Y 14/35 14 350 200 418303 TE cP FIVI E
| 3| = — - -
510} =21 H|E TE-YX 40/92 40 920 800 2120429 _:,n}EEE HIE TE-Y 14/55 14 550 400 418304 Z3|74 82} X|S-TE 500-X8 o — —
&0+ £21 H|E TE-Y 15/35 15 350 200 418305 ERitS]
510t C2U H|E TE-Y 15/55 15 550 400 418306 TE-H17P SM e = ) HZHEAZ)
&0p S HIE TE-Y 16/55 16 550 400 418308 ——— TE-CP FM 18 360 282300
&2 E2 H|E (16~35MM) &0} £2 H|E TE-Y 16/35 16 350 200 418307 TE-CP FM 25 500 282301
TE-YD N D BOHEE SIS TEV 18/52 30 200 418309 AEY Ll (o) £ (mm) EETE)
= SDS max &t0f =2/ HIE TE-Y 18/52 18 520 400 418310 ZOIE X|Z TE-HI7P SM 28 280 383451
3 BlDF S HIS TE-Y 20/32 20 320 200 418311 ZQIE X|Z TE-HI17P SM 45 450 383452 . i
A=y 3 2 zus B0 £ HIE TE-Y 20/52 20 520 400 418312 32 ASISE
. 0t £21 H|E TE-Y 22/32 22 320 200 418313
&2 C2l H|E TE-YD 16/59 16 590 400 2018956 e > 00 200 Wi8314 .
— a =1 — -
829 £l H|E TE-YD 16/89 16 890 700 2078822 S0} 221 H= TELY 24/32 2 320 200 418315 @ E Z—/CA;/BM'II:E TgEOfngéz, . TE 800-AVR, TE 1000-AVR,
&2 C2 H|E TE-YD 16/119 16 1190 1000 2078823 S0 C2IH|E TE-Y 24/52 o =0 200 AR zom 27t X|S-TE 500-X8 - O TE 30 Fammily . 'S TE1500-AVR, TE 2000-AVR
520 C2l H|E TE-YD 18/59 18 590 400 2018957 SI0F C21 JE TE-Y 25/32 5 320 200 18317 TE-H17P E N sospluss ‘_bs&*
2 S H|E TE-YD 18/89 18 890 700 2078826 510} & H|E TE-Y 25/52 25 520 400 418318 Iul é - -
SH2Q SZH|E TE-YD 18/119 18 1190 1000 2078827 50+ E21 H|E TE-Y 26/28 26 280 150 418319 TEY
&= S H|E TE-YD 20/59 20 590 400 2018959 g0t =21 H|E TE-Y 28/37 28 370 250 418320 8?3 TE 50, TE 60, TE 70 Family, O
S22 C2IH|E TE-YD 20/89 20 890 700 2078870 S0t =2 H|E TE-Y 28/57 28 570 450 418321 WES LAH| (mm) 2% (mm) AEH=(E=) |27 TE 70( ' ' TE 500-X
gz cgl giote s 700-AVR | ¥
= 1I- = 'SDS max. - -
&2 C2 H|E TE-YD 20/119 20 190 1000 2078871 &0 £21 H|E TE-Y 30/37 30 370 250 418322 Zo® XIS TE-HI7P FM 28 26 280 383453 ) -
— G
st29 C2l H|E TE-YD 22/59 22 590 400 2018960 stop =21 H|E TE-Y 30/57 30 570 450 418323 E29 x|Z TE-HI7P FM 45 26 450 383454 SDS Max*| 24
822 C2IH|E TE-YD 22/89 22 890 700 2078872 20t =2 HIE TE-Y 32/37 32 370 250 418324
#29 £2l H|E TE-YD 22/119 22 1190 1000 2078873 &0t E2 HIE TE-Y 32/57 32 570 450 418325
22 S HE TE-YD 24/59 24 590 400 2104721 EOFERHIETEY35/57 25 20 g0 RS520
SH 2| -
&29 2 H|E TE-YD 25/59 25 590 400 2018962 2if SR BIE TE-Y 37/37 37 L 230 418327 Hom 97t X|5-TE 500-X2 2718
p— 30F S2 H|E TE-Y 37/57 37 570 450 418328 S A AE S =
829 C2 H|E TE-YD 25/89 25 890 700 2078876 S0} 22t Teoy 4057 o o0 10 11532 ~
£29 C2lH|E TE-YD 25/119 25 1190 1000 2078877 == TE-H17P SPM - ~—
#29 C2IH|E TE-YD 28/59 28 590 400 2018964
£29 C2l H|E TE-YD 28/89 28 890 700 2078880 . —
= HEY L{H| (mm) TE (mm) HEHS(A2)
S22 C2IH|E TE-YD 28/119 28 190 1000 2078881 .
= QIE X|Z TE-H17 SM 28 280 383455
S129Q C2lH|E TE-YD 32/59 32 590 400 2018966
- ZQIE X|Z TE-H17 SM 28 MP8 280 383456
S22 C2IH|E TE-YD 32/89 32 890 700 2078884
&2 C2l H|E TE-YD 32/119 32 1190 1000 2078885
#29 C2IH|E TE-YD 35/59 35 590 400 2104722
14 D7 MH|A S8 AEAISE] MH|A 23 080-220-2000 X|3 gel22tel(www.hilti.co.knflA ZHE 5D W27 T0H5H| 2! 15



E}
Ig-l
=3
-
-~
=
et
9
<2l
=
H
2
=]
=
=1
=2
s
Al
2

HHE{2| EFES

ZHEtst Bt Pt LjayoE
Ql7iH| Hotmt AN Trhs
A EET

GX 3 BX 3

000

0006

Cix 1 E 7tA EFYS T
GX-IE

1213 13)

SOt EpE T
DX 5 F8 / DX 5 MX

0006

7|ERI GX 3 7|ERI BX 3 7|ERI GX-IE 7|EH1 DX 5 F8
EREEE Azt Zch 1,200 o) e 700 & ERsE Alzhe z|cf 8ot e 330
Bl GC42 7tAZH e (21.6 V / 5.2Ah 7|F) [EEERS 122V = 34 kg
ke 100 J HiE{2| e} 216V ke 100J 37 478 x 72 x 180 mm
LR 9.5 Nm as 2.6 Ah Li-ion BN 3.4kg I (10944 C68/11M
HiE(2| 22 i =
2 39kg 5.2 Ah Li-ion EV] 550 x 111 x 354 mm ] Char
7] 434 x132 x 392 mm e 85J SHAL Z0] X-1E-G 6-25 ~ 200 mm J=p
Py oEtxfo] 20 gf 20 22~72mm
Jlenig GX 3 ME Sl of o)
SIALV0IE  X-FB, ECT 25Pfs <A 38 ke 7|gRig DX 5 MX
37| 473 x 134 x 280 mm =]
2A 3.6 Kg
37| 486 x 72 x 180 mm
Atg7bsst Bl
20| 22 ~72mm
fal 10 Qg
CN TNS SN ENET | sl EER siop EfE7
DX S IE DX 462 HM 0i25 DX 2

0006

0006

000

UL DX 5 IE e DX 462 HMO}ZE 7IEM DX 2
fg 330 e 350 J tg] 245 J
b 3.48 kg 24 4.62 Kg SIAE] EIRY crel=ato|=al
EV 608 x 72 x 180 mm EV 435 x 72 x 180 mm A 2.4 kg
3X C6.8/1MM 2% C6,8/11 M Green 37| 345 x 50 x 157 mm
S1AL 20| X-IE 6-25 ~ 200 mm - 7 XK1 Xt 8 mm) AFRIISE =l
oREl= 10 XK1 X2t 5.6 mm) 0] 22~72mm

ST EElo|E 237 Eejojy]
SD 5000-A22

000

LE2lo[d 237 E2to|H
SD 5000

000 .

A3 0jAzEl

SMD 57

0006

e SD 5000-A22 e SD 5000 s SMD 57
HER Y 216V = 710 W MEKS 23R g 57 m
HEj) 82 2.6 Ah Li-ion EVEE] 9.5 Nm Zo
5.2 Ah Li-ion e 5000 RPM 27 0.3kg
HiE{2| STAIZE 318 2A 1.4 kg Zo 180 mm
EEEE] 9.5 Nm 37| 300 x 77 x 170 mm
5= 5,000 RPM
24 1.9 keg(@HHZI =8t 2.3 ke)
37| 242 x 85 x 234 mm
16 74 MH|A S8 ACHA(22] MH|A Z3H) 080-220-2000

LHZ! A[O]E AH A2

7Hg et €E| B3 £2M, el 7|=

HVU2 / HY200R / RE500V3

x A
Hy g
HVU2 [
[HI2 : HAS-E 5.8 WH ZE 7|F]
HEWS HEY REXY HZZ0|(mm) HBZ|ZA(mm) FHOILUSIE (kN) =
2164505 HVU2 M8x80 M8 80 10 - 20 -10°C ~ -6°C 5A|ZF
2164506 HVU2 M10x90 M10 90 12 14.3 20 -5°C ~ -1°C 3AIZt
2164507 HVU2 M12x110 M12 110 14 20.7 20 0°C ~ 4°C 402
2164508 HVU2 M16x125 M16 125 18 32.7 20 5°C ~ 9°C 202
2164509 HVU2 M20x170 M20 170 22 51.9 10 10°C ~ 19°C 102
2164560 HVU2 M24x210 M24 210 28 713 5 20°C ~ 40°C 58
2164561 HVU2 M27x240 M27 240 30 - 4
2164562 HVU2 M30x270 M30 270 35 - 4
.
Aoz % (330m) L
" |
HIT-HY 200-R i | T
[ZstAzH [Higl: HIT-V 5.8 47 £ Bt 7|E] (g H3 Y& 7| HSH< : 2045036
— 5 % - FHoldSlE . % D %
Dri2E HX| 7ts Alzt 2 ZstAfzt I H3EH(mm) N Mx|Zl0] (mm) Hang HIEH(mm) Mx|Zlo] (mm)
-10°C ~ -5°C 32t 20AI2F M8 10 8.6 D13
-4°C ~-0°C 2A|ZH 8AIZH M10 12 13.8 D16
1°C ~ 5°C 1AIZH 4A|Zt M12 14 20.0 D19
6°C ~10°C 408 2.5A|1ZF M16 18 33.6 SIE| QlIX|L|0f D22 SE| AX|L|0] 22|  EE| AX|L|0] 22
11°C ~ 20°C 152 1.5A|2¢ M20 22 533 =] D25
21°C ~ 30°C 9E A2 M24 28 73.2 D29
31°C ~ 40°C 6% TAIZ¢ M27 30 89.4 D32
M30 35 106.7
Ao W74 (330ml)
H IT—RE 500 v3 @ Hilti HIT-RE 500 Va
EEENED) [Rig) HIT-V 5.8 %5 £ B2 [Rigk: 47 B2 3= H[EH= : 2123403
— 5 - FHOESIE 5 - %
DR HX| 7Hs Azt 2Hd A3zt WA HSEZE(mm) N Ax[Zo] (mm) WA HZEF Ax|Zio](mm)
-5°C ~ -1°C 2A12¢ 16817t M8 10 8.6 D13
0°C ~ 4°C 2412t 48|27t M10 12 13.8 D16
5°C ~ 9°C 2A|2¢ PYWEL M12 14 20.0 D19
10°C ~ 14°C 1.5A1Z 16412+ M16 18 336 SIE| AIX|L|Of D22 SlE| AIX|L|0f 22| EE| AX|L|0] 22
15°C ~19°C TAI2H 12412t M20 22 533 29| D25
20°C ~ 24°C 302 7AIZt M24 28 73.2 D29
25°C ~ 29°C 208 6AIZt M27 30 89.4 D32
30°C ~ 34°C 152 5A|Z¢ M30 35 106.7
U7H RE
HIT-C i
HEHS HEY EEMX|ZO0| (mm) H|1 HEWS HEY EEMXIZ0] (mm) H|1
65496 HIT-C M12X160 10 5.82/H7|0IIE 2 3419874 HIT-C M24x350 2N 210 5.82/F7lotiz2
65497 HIT-C M16X190 125 5.82/H7|0IIE 2 3419794 HIT-C M24x380 2N 210 5.82/F7jotiz2
3422495 HIT-C M16X220 125 5.8%/x7|otiE = 3419823 HIT-C M24x450 2N 210 5.8Z/d7joti=2
3419748 HIT-C M16x250 125 5.8Z/X7|0IiEZ 3556865 HIT-C M24x290 2N 210 5.8%/x7oti=E
3421730 HIT-C M16x280 125 5.8%/x7otiz 2 3419986 HIT-C M24x320 210 5.82/F7[otAE 2
65498 HIT-C M20x240 170 5.82/H7|OIIE 2 3486867 HIT-C M27x350 2N 240 8.8Zt/F7|ofoi= 2
3419645 HIT-C M20x270 170 5.82/F7|0IIE 2 3498026 HIT-C M30x390 240 8.8Z/F7|ofoiz 2
3419826 HIT-C M20x300 170 5.8%/x7otiz2 3456151 HIT-C M16x1000/Z| 2 ct 125 5.8Z/T7otiz2
3469575 HIT-C M20x330 170 5.8%/H7|otoi=E 3419984 HIT-C M20x1000/Z|Z{ &I 170 5.8Z/H7oti=E
3419880 HIT-C M20x370 170 5.8%/x7otiz 2 3444026 HIT-C M24x1000/%| 2=t 210 5.82/F7[otAE 2
3419845 HIT-C M20x400 210 5.82/H7|0IIE 2 3584405 HIT-C M27x1000/&1 2t &t 240 8.8Z/F7|ofoi= 2
65499 HIT-C M24x290 210 5.82Z/F7|0tiE 2 3584406 HIT-C M30x1000/Z|ZHEch 270 8.8%/H7|oloIE 2

* i : i 2

(]

X2 ZE|22t2l(www.hilti.co.kr)of|A]

PG 27| F0HSHM 2!

17




Ly
=l
7|
A
Al
Al
o
#
Al
2

LHZI 71AHIA B7] A2H

7k ot

HSL-3 / HST3 / HUS3

et e[ A &

2M otxo| 7|1

T = - L=

e
HKD
_ _ _ EZ ST ES
HEHS H2Y LHE LEAEIE A71Z0| (mm) HBEF (mm) HZZ0| (mm) (TkN czo;’z}sb; =
383959 HKD 3/8” X 30 3/8 30 12 35 3.8 500
384021 HKD 1/2” X 50 112’ 50 15 54 85 50
E2i7] % E i
HKV
_ _ _ _ - =x{| o|dh5|
HEHS HEY LHE LRAEIE A7{Z0| (mm) HIZF (mm) HZZ0| (mm) (Tk,‘\" 'c_z?);z}-ss) TLofEHe
2127998 Z2{4| WF{ HKV 3/8°x30 (700) BULK 3/8 30 12 35 2.8 700
2128000 Z2{4| W4 HKV 1/2"x50 (350) BULK 1/2" 50 15 55 6.0 350
i -l |
HSL-3 4
H=zwS =g ol x| ZX174 X2zl TS A E|CHEH| xol i <% o|dt5l= xR Cist= Clol
EHS HE W7{ Z1ZE1F (mm) HZ 20| (mm) (mm) ZY EA Tinst (Nm)  FH lstE (kN) S MUSEE (kN) - Fofcke]
371781 HSL-3 M12/25 18 105 25 80 17.2 343 20
371784 HSL-3 M16/25 24 125 25 120 24.0 48.0 10
371787 HSL-3 M20/30 28 155 30 200 335 67.1 6
371790 HSL-3 M24/30 32 180 30 250 441 88.2 4
515 A
HSL-3-G i
H=E=zwS =g ol x| ZX174 M2z TS A E|CHEH| xol i = x| o|Ht5}= X X (=55 Clol
EHs HE W7 ZZ=EZE (mm) HZZI0| (mm) (mm) ZYU EATinst (Nm)  FH l5ES (kN) M ™ekslE (kN)  FofEke
371799 HSL-3-G M12/25 18 105 25 60 17.2 31.0 20
371802 HSL-3-G M16/25 24 125 25 80 24.0 48.0 10
371805 HSL-3-G M20/30 28 155 30 160 335 67.1 10
235 3
HUS3-H i
HEWS HEY 23=E (mm) BE H3Z0| (mm) W7{Zo| (mm)  EILEXY Z|cH FH| (mm)
2079794 HUS3-H 8x55 5/-/- 8 50 55 5
2079795 HUS3-H 8x65 15/5/- 8 60 65 15
2079796 HUS3-H 8x75 25/15/5 8 70 75 25
2079912 HUS3-H 10x70 15/-/- 10 85 70 15
2079913 HUS3-H 10x80 25/5/- 10 85 80 25
2079914 HUS3-H 10x90 35/15/5 10 85 90 35
2079921 HUS3-H 14x74 10/-/- 14 95 75 10
2079922 HUS3-H 14x100 35/15/- 14 95 100 35
* 4l : i 015
18 74 MH|A S8 ACHA(22] MH|A Z3H) 080-220-2000

LHE! 7[AHI~ AH M2

718 obHst SE| A7 &
HSL-3 / HST3 / HUS3

OFH AE|E W7

=M, obHo| 7|E

|

el ““nl...‘(ll \‘M M NN

1

ALl I‘ I‘ ‘ UN " I\ ll ‘I | r"‘”m' ] U\“I|\ ”” V ” !W

bl

HST3
HEHS HEY HIEE (mm)  HSZ0| (mm) HAHZO| (mm) AT 2| FH (mm)  FH ol
2105719 HST3 M12 x 115 40/20 12 88 115 40 1.9 20.2 60
2105859 HST3 M16 x 145 45/25 16 106 145 45 18.8 316 110
2105860 HST3 M16 x 170 70/50 16 106 170 70 18.8 316 110
2105891 HST3 M20 x 170 -/30 20 124 170 30 24.4 47.9 180
2105892 HST3 M20 x 200 -/60 20 124 200 60 24.4 47.9 180
2105894 HST3 M24 x 200 -/30 20 151 200 30 28.6 44.8 300
2105895 HST3 M24 x 230 -/60 20 151 230 60 28.6 44.8 300
oFH AE|E 43
HSA
=S =y E!f"ﬁ.*% mRaE  DfaE xYUE3 MZEZ MZ ol I Z0I2 HMIT 0|3 W Lol FHAWSHEFH HMtstE
] =2 M3 (Tinst) Nm  H|E (mm) (h1) (mm)  (h1) (mm) (h1) (mm) (mm) (kN) (kN)
2004123 HSA M8 x 70 20/10/- 20 10 - 15 8 44 54 84 70 6.1 6.1
2004127 HSA M10 x 68 5/-/- 5 - - 25 10 55 65 95 68 85 10.8
2004128 HSA M10 x 83 20/10/- 20 10 - 25 10 55 65 95 83 85 10.8
2004129 HSA M10 x 98 35/25/- 35 25 - 25 10 55 65 95 98 85 10.8
2004150 HSA M10 x 113 50/40/10 50 40 10 25 10 55 65 95 13 85 10.8
2004154 HSA M12 x 85 5/-/- 5 - - 50 12 72 87 122 85 12,6 16.9
2004154 HSA M12 x 100 20/5/- 20 5 - 50 12 72 87 122 100 12,6 16.9
2004156 HSA M12 x 115 35/20/- 35 20 - 50 12 72 87 122 115 12.6 16.9
2004157 HSA M12 x 145 65/50/15 65 50 15 50 12 72 87 122 145 12,6 16.9
2004161 HSA M16 x 102 5/-/- 5 - - 80 16 85 100 140 102 17.2 29.1
2004162 HSA M16 x 117 20/5/- 20 5 - 80 16 85 100 140 17 17.2 291
2004163 HSA M16 x 127 40/25/- 40 25 - 80 16 85 100 140 137 17.2 29.1
2004164 HSA M16 x 182 85/70/30 85 70 30 80 16 85 100 140 182 17.2 29.1
2004165 HSA M16 x 232 135/120/80 135 120 80 80 16 85 100 140 232 17.2 29.1
2036088 HSA M20 x 125 10/-/- 10 - - 200 20 98 123 138 125 24 49
2036089 HSA M20 x 170 55/30/- 5510 30 - 200 20 98 123 138 170 24 49
OFM AE{E W7
HSA-F e T —"
P A=y ﬁ!f';"ﬁ-’% ullj'-’l.’% RAE ZYE3I NI LY MI Y0 T 02 I O3 U Zo| FH AUSEFH MLkstS
=M = 2 M3 (Tinst) Nm  H[E (mm) (h1) (mm) (h1) (mm) (h1) (mm) (mm) (kN) (kN)
2004170 HSA-F M10 x 98 35/25/- 35 25 - 25 10 55 65 95 98 85 10.8
2004171 HSA-F M10 x 113 50/40/10 50 40 10 25 10 55 65 95 13 85 10.8
2004174 HSA-F M12 x 115 35/20/- 35 20 - 50 12 72 87 122 115 12,6 16.9
2004175 HSA-F M12 x 145 65/50/15 65 50 15 50 12 72 87 122 145 12,6 16.9
2004178 HSA-F M16 x 137 40/25/- 40 25 - 80 16 85 100 140 137 17.2 29.1
2004179 HSA-F M16 x 182 85/70/30 85 70 30 80 16 85 100 140 182 17.2 29.1
2036313 HSA-F M20 x 170 55/30/- 55 30 - 200 20 98 123 138 170 17.2 49

oFd AF|E W7

HSA-R e e alhm— &
=S =y mRAE  DRAE DfAE XYUE3 M3 E™ MZ ol I Zol2 M 0|3 WA Lol FH AWSHEFM HtstE
= | =2 M3 (Tinst) Nm  H|E (mm) (h1) (mm) (h1) (mm) (h1) (mm) (mm) (kN) (kN)
2004202 HSA-R M10 x 83 20/10/- 20 10 - 25 10 55 65 95 83 85 12.9
2004208 HSA-R M12 x 200 20/5/- 20 5 - 50 12 72 87 122 100 12,6 16.7
2004215 HSA-R M16 x 117 20/5/- 20 5 - 80 16 85 100 140 17 17.2 323

* i : i 2

(]

X2 Ee|22tel(www.hilti.co.kr)0l| A ZHESLD Y

=7 FoistAl 2!

19

Ly
=
71
A
Al
Al
%I,'
A
Al
=
El
[=]




A
5
A
ol
=}
al
=
t(_l)}
s}
AN
A
El
=a

2t EC|RYELE

72E 8 ECIRYEL E

uks} XQIE Axgjo]

WY Tjojz

[

CF-1 65 ECO CF 710 CFS-SP wB CP 648
B CF-1 65 ECO B CF 710 71EM3 CFS-SP WB 71EM CP 648
z= 19y Zo|eE E ANgItsRE 1oy Zo|eE Z A A s ZUS sl S
o S2 B2 8 750 ml / 1000ml N ofaA($E4) S 2k135g/cm?
S 750 ml /1000 ml grmat Zh 50 L R 19 L [SES 1000 x 45 x 4.5(mm)
grmar Z|cH 65L EHASARE 128 Uz %13g/cm? Uy 2 2 160°C
EHZsMRE 108 HEt7ksARE 258 EH ASAZE 23~ 4A12HEmm) Uiy Z|cH 40 BY
HEtbsARE 258 grzg 0.031 W/m-K 0|5+ %ra ?ir_xm_ 9F 1~ 3Y(3mm) MEt ks E  -40°C ~100°C
du=e 0.031 W/m-K 03} 4o Lo0e) B oo 511%
(KS L 9016) Uz 59 dB (ASTM C 1241)
U 20 kg / m3 0|4 N2 7Hs 2% -10°C~25°C ANZ7Hs 2% 4°C~40°C
eV 59 dB MelJbs 2= -40°C~80°C XNt 7bs 2% -40°C ~ 80°C
MBIl R -5°C~30°C R/E87(st 12748 HEY Z|ch 50 %
XMetokls 2= -30°C~80°C HHOAEY Flame Spread: 5
Q&5 12 74 [ASTM E 84] Smoke Development: 10

FS7I5 12718
sl ATE sl M2IE ik st MTE Hakd WskE
CP 606 CP 601S FS-ONE MAX CP 660

A

LT G

o

st X3t Wz sl WSlmE| UrSImHE|

CP 644 CP675T CP617 CFS-P BA
el CP 644 7lEH CP675T 7lEH CP617 7IEMIg CFS-P BA
Ay 2549 oM Ay Ay Ay o Ay Ty
ANE7ts ex 5°C~40°C N 990 x 660 x 25(mm) x4 150 x 180 x 3(mm) x| 5000 x 100 x 3(mm)
M5 @  -40°C~60°C il 710 x 660 x 25(mm) FI= 148 g/ cm? ANZIKs2E  5°C~40°C
BIARRE 200 °C PE(Q3C7F)  320kg/m* ABISRE  5°C~35°C eI ST -20°C~60°C
TAH|S 15 HY AB7ks 2= -30°C ~ 80 °C Nt ls e -20°C ~ 60 °C A2 S TALR 7Ks (removeable)
NgoKsst x| 232|E, SejolY, X MEIRSRE  -30°C~80°C EOOIA EN Flame spread 15, Smoke 2572t 24

@50, @63, @75, D90, EHALEY Flame spread 5, Smoke [ASTME 84] development 10
HIE A= 2110, @125, @160, @180, [ASTM E 84] development 10 xex S
2200, @225, @250 E 712t 24 [ASTM E90]
MU Wsimje ME [Welnle] | Wslaj= Wels3 st E20
CFS-S SIL LD CFS-S SIL LD CFS-BL CFS-PL
“

7|&x A BY 7|&x1 CFS-S SIL LD 7|Ex1 CFS-BL 71E81 CFS-PL
At M Sl M S| M, SM My HM Ay HM
24 20 kg 20 kg e HE|Z2 AY N o3 HY ye o3 Ay
ge HE|IZ AY iz 250 ~ 400 kg / m? Rl 202 x 134 x 50(mm) RRKIZ) 2 inch, 4 inch
U 105kg /L MAx Closed cell N3 7ts 2= 5°C~40°C NEIKs2:  5°C~40°C
(23C7I1= : ANZ7H52E  -10°C~50°C XMet 75 25 -15°C~60°C Mt s 25 -15°C ~60°C
SgiHlEg 1:1 XMat7Hs 25 -50 °C ~ 200 °C BE AR 2E 200 °C BE AR 2E 200 °C
S yatlg 2~ 34 pEE S g 3 Hj HiHg EL
EE SRR ok 2~58 (27, MH) =r8 HHOA EM Flame spread 10, Smoke HHAAEM Flame spread 10, Smoke
HHZSIAZE 2432 HHAAEN Flame spread 15 [ASTM E 84] development 15 [ASTM E 84] development 15
o ASHAIZE 24 AJZH [ASTM E84] Smoke development 125 e <TC 52 e STC 55
ABIHSRE 5°C~30°C [ASTM E90] [ASTM E90]
Metobs 2 -50 °C ~ 200 °C

C|AHA 74 CFS-DISP

2005843
(300/ 310 ml C|AHIA)
)
24660 CIAHENM 74 CS 270-P1
(580 ml C|AHIA)
338720 DSC dispenser

7IEH CP 606 7IEnI CP 601S 71EX FS-ONE MAX L CP 660
A S| A/ M Ay 3| M Ay A Ay EAY
HE +8goiaE Ag e A2 A HE S8go=3E A HE opFE A
A=Y +125% Uz 125g/ m? Uz 84.31B/ft3 2 325 mi(E|CH 23 82 2.11)
EHFst AR 15 = e 5% = 5% HHZSIARE of5~10=
AT FstARE 3 (2F3mm) BEHZS AR 2%20~308 EHZStARE  °f20~30=2 AB7Hs2%  5°C~40°C
AB7ts 2 5°C~40°C 4 Zat Alzt 4mm/3Y 21 Ast Azt 4mm/3¢ et ks 2 -30°C ~60°C
MNels 2=  -30°C~80°C AB7ks 2% 5°C~40°C AB7ks 2% 5°C~40°C /5718 971
HEHAMAEY Flame spread 10 et oks _: -40°C ~ 100 °C Mgt 2 -40°C ~100°C
[ASTM E84] Smoke development O THERA 3 ~5HY AR 3~ 5HY
KRS8 24 M@ @4, 20= H2A)) HOHOIA EN Flame spread O EHMAEM  Flame Spread: O
e [ASTM E84] Smoke development 30 [ASTM E 84] Smoke Development: 5
STC 56 - -
[ASTM E90] e S50 ET] STC 56
/7|8 12748 [ASTM E 90] o7 24
|/57I8 12 742
_ xﬂ%ii xﬂ%ué E CFI65ECO EE“'-I CFRI
259768 C|AHA 74 CF-DS-1 | |
? 403843 C|AHA 74 CF-DS-L | |
* i : Ui 21z
20 074 MH|A E5HAERAL

e (2| MH|A 23 080-220-2000

*
=
=
ro
o

X2 2El22F2l(www.hilti.co.kr)oflA] ZF

11 =7 F0HSHM 2!

21




IE| 2}0|ZE}Q! MH|A

ok

%%E\ %HH/Q

—{%E\ %A‘fél/(\

MM XARLE|0ll= Of2HRt 242 EXIZ0| QUELICE

Rfote| Hol: HHC0| 20| TSt BE KAt
(RRET, HEf2], e, AlT2), 2548, 1T HE, oI, 347, 2235, 215K 5)

y O—

n] 1] 0,
90 AlZt 2,500 2k 21 24 2| MH|A 3hE 22| B3 Mo|A 38 22| 717 B MHIA
74 & A A2 XE= 7Ho 0 O|= ] ZHA ke
e S e e e Rt o E s % BE 94 22| 2 U Ao Selelleda i s
S RO Y TR A 25000H1S S X7| 2| YWE X|7 | =0 2'.-1 DAF 22| MH|A M2 : SR[7} wastod TR 2tE 2 32 Ljof] 37 ksl
90*'?_"; Lé}' L—I‘Hl O-IE:I%% %’o-l oE TooIbody/ DD tool AElHI o{ol o } HHII_A xil__.l_ In:l_hoEI 30' -’E:‘-I‘AI '?'Aor A'II:IIﬁ K‘“-‘-
(GX120, GX2, VC, TE700-AVRE 20174 38 T A1HIA_7|7+°0|%) (MEESHA| Y 67} ZoIA|, A& K| K|2))
= = = | =+ = o —_— — =
Z#EMO 2 Koix} QT A|ZE| 50%7} “CH7|” AEHE 5{H|=|T YAL|C 13¢ O|= ZOfSH ZHBH 1AM 2HS 2 ¥) < < T (Z|F 2 24 2| MH|A 7|2t 0]F)
clojoles 37
i} = =2 = 1 LEHOto]| ZEEA|ZE AlZtO|LHQ! A0t St
ok 22| EXES AAR ZITHH HEAAL, Check (2RI A S At 200 :lw l” aersid) X DA 22] MH|A Hl2| HZS X Engagen74E = jAIOR 5l
) ?r};zl ﬁgog:%a Hcle? Esruos:tal I(SD5000-A22, el S Ml He EHn B EE S
1. KFARS BIZHOf|A| 2AlSH Z4810] QUL TR VALY Lo 00 Ao
i B B Feol 2t O A
2. 3 Y27} airtsto] XD HALS 51X Rt QACk O
R M2l xE Hel ®E o|Aket
3. Xpite| 9IXIS S2HM MTOHLE QICHS 8t Z3o] YLt O 10055 51500, A ODASE. DR, DX O 800, Ae100-55. ool 2 ml Q'Iof?;moﬂ S—
. 1= e ALS] 745 -85, AEHE, DRS, A, 2c 3z : BhoilM ef et & 5
4. 70 22| M7E BX 7I6sPiLt £ 4t Z#io] 2lct. O 200/ 2IAlH & 2127, B2 ) (712 OILA HEARZE SOARZEOlLfe] 222t s 278 O weisl =2l
5. §% ZH XS 2 wf 2J0fb 2| 7L} HEE ZEo] QlCt. O slor| BB IIAE, AT2 28 Y HEEES 2442 Hi2 - APH 2] 245 5918 51| ke 1
- SEIOA XIZE S MHIAS Olgsh
9lot 22 2RI 7HR|T QICHH SE|9| W2 Zicto] Rt |Th! MR 378 3 U 42 2
X020 HEO|LE AR ARMo| Hiss BHHS AIROR olpt Ik S 24 U I7|S Of:CtE et 374 S
N o - 52 Tlofoli= 2] 712t HBAHIAS AAEHX| %S
S o = = = o O ThASH ZQ0||= 20| ZEIY MH|AS| MRS HIOA! A of |} -
M| mifu} sHZAWCS i HOoA|H SlE| SAE WE ZITS SOl fie Spels BolEEe A l_ HEEEed T EEn i 421 T8 R 940 378 HUPILE B
AME SN XEI0|ZEl MH|A= EE| 2AJ0IM X|Hoh= S 2| AH|A7|ZH S0t Steff 20| TR} EA L T HEA T0) E{
° - dpA L 3
=S ofaitlr. FHSBILICL B S2)MH|A 7I7H2 T B B0) ST AR 0[5 5158 FEZ, RN T ey ol
AL
- S0l w2t CHEL| XEMIEH L8 2 12 B E 29| FA|7| HEELICH DA42| MHIA R|Q| HiZt 48] STHE HE Et
> Il > I gl XIRIAIZE 127} EiRHEl CiE Clolol2EB70| 29 79l $ 24 olof BE| SEARIO| 200AZH OIU Z0H 2y I EFBRE 2] g
) == 22| MH|AS HFOA & QAL (T (RY 22| F 2 HH SEILER E@—?— 31
 BHYUT FUE Holstn) Le| 22 J|FALIC A

2| 2|=| ExI/2HY

SE UE TICk2 ZE| RRkptE] T2 AMHE| ofs) T
ELICE AMEEE IR, QIB(M), 2| L RX| s UF
2H2|0l| Chg Six ZTEMAE Bt HIZLIA E8Y |\|\||||||||||||||\||||||I\I S 080-220-200022 42| HAGE[HA HEE 87| Qs TS, UTHS, Hijd ZFAK| T4
_ _ _ 120 000 000 22| 231 EH K-IAIEI_-l;El:I FSI7L} S HIA SIoH0f| R4 HHS J|Xf| (48] B ST} 9l B HEE &2
SEAFS O[3t 22MS TOBHLIC 2| 37 HH0| M HSE B ZHE ofl F= HS 7|7 (2] M 57} gl 3= BES &2

ST WE FITtS Sofl Cheat 22 FEE HISE|Ct Pick?up EHHH 7 |AF 271 22 T MH|A

1. SE Y AFRHO|M Mk ehebs 25t £F service

Al 3 St X12| 0|7
2. Rt 2|0l gt 52 S 245 TR % T2 Atetelo] Abi[at A0 2 Z45{0] st 20| £91 2oL
3 HI8ZZ LokS Zaret M 2 S Check-in | 27o|'8E 280| 2io8, 42| H|8 10242l Of3}e] 42| 712 Hio| 174 £01 9{0| XIS 42| Bla(ZHxgiatS 30|y 22(0fs7t
ZHER| 2 ER, 2l 3= HEEAE)
Bt ZAMEIET} $i7t 2R Ficks MoIX| 1 ZIghEh|CtH
S 42 AlA| 2 212 (2 SOl T2} T XI7ES)
Repair
°|E| IHI‘EI' | A' IEI% %3“ P Z-2|H| X2 7|5} KEBSH+ 391-890000-15205 (I 2F-EE|22[0})
S A

Xpok 22| HIES B AME

USLIC ; e (I e SRR rere

. Delivery 2|H| iF el = oA S5 AU HiS et (M -2|=CiA X|)
-------------------- HIA B EE BE| £:2] MH|A MES
SlE| Rpaket2| SlE| Rpakt2|
NAE S0l 7 NAE] £ % T. 080-220-2000 | F. 031-427-0195
| oL 27|= ZEA| BER 160$12 18 MQIEIIL 05 (HHS)
HCE XS LI 2 SE| XHk 2| HE FAMEEeL MESHNAIR. ol
L =
S 62 O|LY tHZ EILICH 124 S0k xX{2| ME]
|28 HZI5t0 MMM E SHAA|H SHAO| H|ELIAE 2HMA|7|MA|!N NEYEE Ao AA7I0| ChA X1 A5 QUSUCE T. 080-220-2000 | F. 080-220-2010
7 MH[A S8 AT (2] MH|A ZEH 080-220-2000 X2 EEl2etel(www.hilti.co.kr)0l|A] 7HESID 27| FLOjEEAL! 23

22



MEEE|IZA
MEEHA| 27 A2 302 39
(CT5 467-14 SEI EIQ| 115)

SIE| 42| MH| AMIE]
47| 2ZEA| STHE 160HZ 18

s, TfleE 25)

a /N Ve /N
LESE St B SUojAza52)
o s | ==
| =tnnr | AlStesl
g Aisios
. sicpssix
- R RARIDEIA
— A Efemia|A | B IHENESE CHEX[SIRIE
===
Ao} 22
amos:
am e Essm et v

E[R2{0t YAIOIES S5 FEIQ| Clyet RS Wolndl 4 QISLICE 2 014h20] A2 Ofn gl0] s 4 Lt
g KR PR THYEAS S5 HOISAZ] BIZILICH £ Q1S LHSC] ol ZROILt S0 chaA 2440] giLIC

EElel IPIRE ER|A FIT1E Wo{RAMI2
ol F5teEg Sai BE|R2/0te]
MHIE HE Y Cllst T2 HBE
B2 o} Al 4 YALICH

KakaoTalk Q YA

oH| 22tele2 H|ES Fulis] HM2!

gejeatelz olgsiat
AE 712 2 52 ks T gl optx| o] JhsErLict

Hilti Connect AppS Play store EE= App storeOf|A CH2 BHOHEAM|Q!

GeTIToN 2 Download on the
} Google Play ® A p Stol

ZE|F2|0KF)

www.hilti.co.kr





